Tests zum logischen Denken

I. Welcher Dominostein aus der Reihe pal3t logisch in das
freie Feld der Dominogruppe?
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I1. Kannst Du Dir vorstellen, wie ein Gegenstand aussieht,
nachdem Du ihn in 2 verschiedenen Richtungen je um 90°
bewegt hast?

Die Pfeile zeigen die Reihenfolge und die Richtung an.
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Test zum raumlichen Vorstellen

Weniimam Cin swal dar siabham sidamaliibetan WAy e dis simboe aloais
RITUHISE T SWT G0 SiSOST SingEIUNnTn vUNnSl on, GiT UNASr einen
Sammeaihsoriff naccon:
=TT st T AR | e
Auigabe 1:
fasrbuind rryotin loerrmnasmilio [T loes oo e lasimianh sadiey i
TSI Do ENGWEG ARG iGngSaN EUsSCn WinZig
£ o Fainy Py £ Iy )
LA 18] i oLe} L Lk} L =i | i F) iy
e L Ly A L R R

Bl b e
Hulu'ﬂw E =
= ¥ Windme Cilmm T o L et Tamme Lot R P
b L = I'NUI"H (S A= e TF R 651 NEASILTAN I (R=SRERE—3 [ ke IAgT
P - Py N ! Fn P
i i i Al i G it O i B i F [
A L L L S SN S S
SEINEAaNET® e 2 nun v Bunenn
SuineqaneT pus 3 pun v bunsad
A el 3
mlgﬂuﬂ [+ ]
frgar ety Tacrharnmsmonar Blatimbog cmb Tasmbsmom b obs Bl m B e i o b o o b
(A =LANIaN] TR HIGEHNITSIT TN LA LA | Dol DT TR I EFIEIE [ =R L= T Fu s L4
N PN o N P N
A B \L/ \D/ E F

-epueisuabaligiew” puis 3 pun g :Bunso

Autgabe 4:

Wursibrot gekochte Eier  Bier Salat Makkaroni
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Aufgabe 5:

Erkennen Sie in jeder Reihe eine Zahl oder einen Buchstaben,
der nicht in die Reihe paBt. Streichen Sie Ihn durch.

@ 52,47 42,37 32,27, 23, 17,12, 7
@ Ad, Eh, i, Ma, Qt, Ux
@ 1A, 2B, 3G, 8D, 5E, 6F, 7G
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Test zur Orthographischen Sicherheit

Entscheiden Sie sich fir die richtige Schreibweise. Kontrollieren Sie Ihre
Ergebnisse — sozusagen als Zusatztraining — mit Hilfe eines Dudens.

abspuhlen
Krawatte
Autopsie
fréhnen
achzig
Barock
Gries
aprubt
Zenit
Move
Panther
apellieren
Siffon
Polyklinik
splhrte
Sabbat
Rokoko
Alphabeth
Abonnement
Stanniol
Abzel
Matratze
Triumphirat

abspulen
Kravatte
Autobsie
frénen
achtzig
Barok
GrieB
abrupt
Zenith
Mowe
Panter
appellieren
Siphon
Poliklinik
spirta
Sabath
Rokokko
Alphabet
Abonement
Staniol
Abszel
Matraze
Triumvirat

verhehrend
sympathisch
totkrank
grélen
Prophezeiung
nummerieran
ausgehdhlt
Alliierte
Athmosphére
Wohlust
Karosserie
Armartur
Akkordeon
Paraliele
Balustrade
Omiette
Lybien
Katarrh
Rhabarber
Temperatur
cellephaniert
simullieren
Kommode
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verheerend

symphatisch
todkrank
grohlen

- Prophezeihung

*

+

numeriaran
ausgehdlt
Allierte
Atmosphare
Waollust
Karrosserie
Armatur
Akordeon
Paralelle
Ballustrade
Omelette
Libyen
Kathar
Rabharber
Temparatur
cellophaniert
simulieren
Komode




Test zur Konzentrations-Fahigkeit:

Zeichnen Sie die hier dargestellte Linie spiegelbildlich nach.
Klginer Tip: Es geht einfacher, wenn Sie das Blatt drehen, so daf die Linie senkrecht
vor lhnen liegt.

Aufgabe 1

Aufgabe 2

Zeichnen Sie so exakt und schnell wie mdglich einen Punkt in die Mitte der hier darge-
stellten Kreise. Fangen Sie beim inneren Kreis von Kasten A an, wechseln dann zum in-
neren Kreis von Kasten B, dann wieder riiber zum nachsten Kreis von Kasten A, zuriick
zu Kasten B usw. Markieren Sie auf diese Weise abwechselnd alle Kreise, bis Sie den
duBersten Kreis von Kasten B erreicht haben.
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Test zum genauen Hinsehen

Im Plan rechts sind die Bausteine angegeben, aus denen sich das linke Bild zusam-
mensetzl. Sie sollen herausfinden, in welchem Feld welcher falsche Baustein sitzt.
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Test zum Zeit- und Raumgefuhl

Varsuchen Sie in 1 Minute, so viele Zahlen wie méglich in der richtigen Reihenfolge
miteinander zu verbinden. Wenn Sie es richtig machen, werden ein Wort und ein Bild
sichtbar.
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Test zum Fingergeschick

Fahren Sie mit ainem spitzen Stift, ohne zwischendurch abzuselzen,
zwischen den paralleien Linien 8o hindurch, dail Sie nirgendwo anacken,
Hiarbei darf das Blatt nicht gedreht werden.




Test zum Erkennen von Details

Zwei der hier abgebildeten 3 Gesichter sind gleich. Eins unterscheidet sich durch ein
Detail. Finden Sie heraus, welches.
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Test zum sprachlichen Denken

Aufgabe 1

Bilden Sie aus den folgenden Buchstabengruppen je einen Tiernamen:
@ FEFA @ LEZEGLA
GAJURA @ COHRFS
@ PRAENEK @ WERMGUNER
@ PETSCH @ SIAMEE
® PLEIHND ® LODRESS
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Aufgabe 2:
Kreuzen Sie in den folgenden Reihen den Begriff an, der nicht zu den Ubrigen paBt:
anhanglich treu loyal verlaBlich zaudernd
3 :Bunsg’
anscheinend sichtlich wahrscheinlich offenbar augenscheinlich
5 :Bunsoq
gegenseitig parallel beiderseits wechselweise  umschichtig
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Test zum rechnerischen Denken

Folgende 3 Aufgaben sollen in nur 3 Minuten im Kopf gerechnet werden:

Aufgabe 1

Vater und Sohn sind zusammen 85 Jahre alt. Der Vater ist 25 Jahre alter. Wie alt ist der
Sohn?

Aufgabe 2:

Ein Brett ist 7 m breit und 9 m lang. Es soll um 1/7 seiner Flache verkleinert werden,
Wie grof ist es danach?

Aufgabe 3:
In einem Korb liegen 42 Apfel, und zwar doppelt soviel rote wie griine. Wie viele griine
Apfel sind es?
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Setzen Sie die folgenden Zahlenreihen logisch fort:
Aufgabe 4:

(A) 14 17 16 19 18 2
8 15 14 21 20 27
(© { 3 2 6 5 15
©) 2 6 8 24 26 78
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